



## **Salutăm inițierea anchetei în cazul Ecosmart, în care Purcari este parte vătămată**

*București, 15 septembrie 2023*

În urma solicitărilor mass-media, Purcari Wineries PCL (“Grupul”, “Compania”), producătorul de vin de întâietate din Europa Centrală și de Est, confirmă faptul că este în desfășurare o anchetă judiciară, inițiată de către Serviciul de Investigare a Criminalității Economice Sector 4 București, în care este implicată compania Ecosmart Union SA, parte a Grupului Purcari, în calitate de parte vătămată.

Salutăm inițierea anchetei și colaborăm în mod activ și transparent cu organele abilitate pentru a pune la dispoziție toată documentația necesară bunei desfășurări a acesteia. Compania noastră nu deține alte detalii legate de parcursul investigației, acestea putând fi furnizate doar de către Direcția Generală de Poliție, după finalizarea cercetării.

La începutul anului 2021, în urma identificării unor posibile abuzuri cauzate de administratorul Ecosmart Union S.A. de la acea dată, acționarii societății, printre care și noi, au raportat dosarul complet al suspiciunilor către organele abilitate.

Ecosmart Union SA este parte a Grupului Purcari începând cu 15 septembrie 2021, iar ancheta actuală vizează activitatea societății din perioada anterioară preluării pachetului majoritar de acțiuni.

Asiguram investitorii și clienții noștri finali de buna noastră colaborare cu organele de control și de asigurarea unei deschideri și transparente optime.

### **Despre Ecosmart Union SA**

În martie 2017, Grupul, prin filiala sa Crama Ceptura SRL, a contribuit la înființarea Ecosmart Union SA, contribuind cu 108.000 RON pentru o cota de 27%. Activitatea principală a Ecosmart Union SA este furnizarea serviciilor de gestionare a reciclării deșeurilor, în condițiile legii specifice și autorizației acordate de Agenția de Stat pentru Mediu. La 15 septembrie 2021, Grupul, prin Crama Ceptura SRL, și-a majorat investiția la 55% din capitalul social și participațiile cu drept de vot, iar Ecosmart Union SA a devenit filiala de la acea dată. La 14 octombrie 2021, Grupul și-a majorat participația în Ecosmart Union SA la 65,75% din acțiuni și drepturi de vot.

### **Despre Purcari Wineries**

Purcari Wineries Public Company Limited (cu brandurile: Purcari, Crama Ceptura, Bostavan, Bardar, Domeniile Cuza și Angel's Estate ) este unul dintre cele mai mari grupuri de vinuri și brandy din regiunea Europei Centrale și de Est. Grupul gestionează aproximativ 1.450 de hectare de podgorii și

operează șapte platforme de producție în România, Moldova și Bulgaria. Purcari Wineries este lider pe segmentul vinurilor Premium din România cu o cotă de circa 25%, și cel mai mare exportator de vin din Moldova, livrând în peste 40 de țări. Fondat în 1827, Chateau Purcari este cea mai premiată vinărie din regiunea Europei Centrale și de Est la Decanter Londra 2015-2022, precum și cea mai bine cotată crămă pe Vivino cu un scor mediu de 4.1 din 5.0, bazat pe mai mult de 87.000 de recenzii. Din februarie 2018, Grupul este listat la Bursa de Valori București cu simbolul WINE. Grupul este condus de Victor Bostan, un veteran cu peste 30 de ani de experiență în domeniul vinicol și este susținut de investitori instituționali de top precum: Horizon Capital, Fiera Capital, Conseq, Firebird, East Capital și Norges Bank.

## **Informații**

Eugeniu Baltag

[Investor.relations@purcari.wine](mailto:Investor.relations@purcari.wine)

## **Declarație generală privind răspunderea**

*Acest document poate conține anumite declarații anticipative care se bazează pe estimări și previziuni. Prin natura lor, aceste declarații de perspectivă sunt supuse unor riscuri și incertitudini importante și factori care nu țin de controlul sau de capacitatea noastră de a prezice. Aceste declarații de perspectivă nu ar trebui considerate drept garanție a performanței viitoare, rezultatele efective ar putea să difere semnificativ de cele exprimate sau implicite de acestea. Declarațiile anticipative reflecta doar punctul de vedere al Grupului de la data prezentului document, iar Grupul nu se angajează să revizuiască sau să actualizeze aceste declarații anticipative. Declarațiile anticipative ar trebui să fie utilizate cu prudență și atenție și în nici un caz Grupul și conducerea acestuia nu pot fi trase la răspundere pentru nicio investiție sau altă decizie bazată pe astfel de declarații. Informațiile din acest document nu constituie o ofertă de vânzare sau o invitație de a cumpăra acțiuni în cadrul Grupului sau o invitație sau un stimulent pentru a se angaja în alte activități de investiții.*